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A végrehajtási eljárás egységes szerkezetben. Összeállították, 
dr. Pongrácz Jenő és dr. Balassa György. Magyar Törvényke-
zés kiadása. A végrehajtási eljárásnak fontos, alapvető és rész-
letes szabályai a végrehajtási törvény óta hozott számos novel-
láris törvény és főleg az újabb, a végrehajtási eljárás lényeges 
rendelkezéseit is megváltoztató kivételes rendelet által még a 
szakember előtt is sokszor nehezen felismerhetőkké válnak. 
Egyes szakaszok érvényben lévő szövegének megállapítása csak 
számos újabb törvény és rendelethely gondos összehasonlítása 
és egymásra illesztése által lehetséges. A könyv összeállítói igen 
dicséretes munkát végeztek, mikor az egyes szakaszoknál az 
újabb odavágó rendelkezések odahelyezésével a ma érvényben 
lévő végrehajtási jog egészét adják. A könyv végén lévő tör-
vény és rendelet mutató által az egyes törvények és rendeletek 
bármely paragrafusa könnyen feltalálható. Sz—i. 

Dr. Keresztes Gyula: Magyar értékpapírjog. Tébe könyvtár. 
A modern hiteléletnek minden ágában nagy jelentőségre tettek 
szert az értékpapírok. Nemcsak a rövidlejáratú hitel, hanem a 
dologi jellegű jelzálogadóslevél, telekadóslevél stb. révén a 
hosszúlejáratú hitel sem tud meglenni értékpapír nélkül. Az 
értékpapírokkal kapcsolatban sok érdekes és gyakorlati jelen-
tőségű jogi kérdés merül fel. A papír és a követelés kapcsolata 
folytán a követelés keletkezésének, fennállásának, érvényesíté-. 
sének és megszűnésének szabályai eltérnek a követelésekre 
vonatkozó általános szabályoktól. A könyv szerzője igen hasz-
nos szolgálatot tett a jogtudománynak és a gyakorlati életnek, 
mikor az elméletek rövid érintésével az értékpapírra vonatkozó 
jogszabályoknak és joggyakorlatnak kimerítő rendszeres fel-
dolgozását adja a követelés keletkezésétől, az értékpapír ki-
állításától kezdve a követelés megszűnéséig. Külön ismerteti 
a rekta, a forgatható és a bemutatóra szóló papírokra vonatkozó-
szabályokat, elválasztva az értékpapírban megtestesített köve-
telés kötelmi jogi sorsát és a? értékpapír tulajdonának meg-
szerzésére és átszállására vonatkozó dologjogi szabályokat. 
Igen érdekesek az igazoló papírokról szóló, továbbá az érték-
papírban megtestesített követeléssel szemben érvényesíthető ki-
fogásokra vonatkozó fejtegetései. A mű ügyesen egyesíti az. 
elméleti megalapozottságot a gyakorlati követelményekkel. 

Sz—í.. 


